

「教會與社會服務的張力與融合」研討會

「社會服務機構受政府資助，所以好有錢，社工人工又高，不用教會支持了。」

「社會服務機構受社署監管，聽晒政府話。」

「原先由教會主辦的社會服務機構，請了很多非信徒，已經無乜基督教特色了。」

「教會主辦的社會服務中心就在教會旁邊，不過教友甚少參加它辦的活動，因為費用都沒有折扣。」

你是否經常聽到這些評論？你會否覺得與教會主辦的社會服務單位關係疏離，也不曉得有何參與渠道？但另一方面，雖然這些服務單位的同工仍致力透過其服務見證及事奉上主，教會來的支持卻有限。這是否因為教友普遍覺得社會服務單位比從前有更足夠的資源，以致更少關心及參與，但這個假設正確嗎？

教會主辦社會服務單位，原是基督信仰的見證，如何促進教會及服務單位的溝通，並加強二者的合作，實在值得探討。為此，香港基督教協進會特別主辦「教會與社會服務的張力與融合」研討會，期望透過對教會社會服務有深切了解及承擔的牧長及前線工作者，提供其經驗，為教會的社會服務作信仰反省，進而與我們一起在現有的限制中尋求突破。誠邀弟兄姊妹抽空出席是次研討會，詳情如下——

日期：八月十五日（禮拜五）

時間：下午二時三十分至五時正

地點：香港基督教青年會四樓青年禮堂（尖沙咀梳士巴利道四十一號）

費用：全免（歡迎自由奉獻）

內容：主題演講、個案討論、茶點

主講：盧龍光牧師（本會會長）

回應：邱可珍女士（基督教家庭服務中心前總幹事）

報名：請瀏覽 www.hkcc.org.hk 下載報名表，填妥後傳真至 27242131

查詢：香港基督教協進會尹先生（23687123）

截止報名日期：八月十一日